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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АСТАРТА	 ПРОТЕЇНОЇЛ"

45892520
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	04071,	місто	Київ,	вул.Ярославська,	будинок	58	380991408582
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Нове	 будівництво	 заводу	 з	 переробки	 олійних	 культур	 за	 адресою:	 с-ще	 Наркевичі,
Хмельницького	р-ну,	Хмельницької	обл.,	Україна	що	забезпечує	переробку	бобів	сої	(1250	т/добу)
та	насіння	ріпаку	(1000	т/добу)	та	включає	в	себе	потужності	олієекстраційного	заводу	(повний
цикл	з	прийому,	зберігання	сировини,	її	обробки,	зберігання	та	відвантаження	готової	продукції),
під’їзні	залізничні	колії	та	локомотивне	депо.

Технічна	альтернатива	1.

Технологія	 виробництва	 рослинної	 олії	 та	 шроту	 з	 олійного	 насіння	 полягає	 в	 прийманні
сировини	 (олійного	 насіння)	 з	 залізничного	 та	 автомобільного	 транспорту	 до	 елеватору	 (де
здійснюється	 сушіння,	 очищення,	 зберігання),	 подальшій	 підготовці	 (кінцеве	 очищення,
відділення	 оболонки	 від	 ядр	 насіння	 сої,	 дроблення	 ядра	 на	 вальцях,	 волого-теплова	 обробка,
фор-пресування	 для	 насіння	 ріпаку)	 та	 екстракції	 олії	 гексаном	 з	 підготовленого	 рослинного
матеріалу.	Екстрагована	олія	в	вигляді	місцели	направляється	на	дистиляцію,	де	проходить	відгін
розчинника,	та	очищення	водну	гідратацію.	Надходження	на	завод	сировини	та	відвантаження



готової	 продукції	 здійснюється	 автомобільним	 транспортом	 та	 залізницею	 –	 проектованими
залізничники	коліями	з	локомотивним	депо.

Технічна	альтернатива	2.

Технологічна	 альтернатива	 2	 передбачає	 будівництво	 аналогічного	 за	 виробничою
потужністю	 та	 складом	 олієекстраційного	 заводу	 з	 використанням	 в	 якості	 екстрагента
ізопропілового	 спирту,	 оскільки	він	краще	розчиняє	деякі	 домішки	 (фосфоліпіди),	що	 спрощує
рафінацію.	Однак	при	дистиляції	ізопропілового	спирту	утворюється	великий	обсяг	забруднених
водно-спиртових	 фаз,	 які	 вимагають	 складного	 та	 дороговартісного	 очищення.	 Також	 через
більш	 високу	 температуру	 кипіння	 (82°C	 проти	 69°C	 гексану)	 для	 рекуперації	 ізопропілового
спирту	(випарювання	і	дистиляції)	потрібно	на	20-40%	більше	енергії	(додатково	50-100	кг	пари
на	 тонну	 сировини),	 що	 призводить	 до	 більшого	 використання	 викопного	 палива,	 що,	 своєю
чергою,	приводить	до	більшого	вуглецевого	сліду	та	збільшення	викидів	забруднюючих	речовин
в	атмосферне	повітря.	Екстрактори	ізопропілового	спирту	працюють	в	періодичному	режимі,	їх
продуктивність	не	перевищує	10-50	т	сировини	на	добу,	в	той	час	як	гексанові	–	непереривної	дії,
продуктивність	запланованого	екстрактора	забезпечує	переробку	1250	т/добу	бобів	сої	та	1000	т/
добу	насіння	ріпаку,	що	є	більш	рентабельним,	ресурсозберігаючим	та	екологічним.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Наркевичі

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Наркевицька	селищна	територіальна	громада,	Хмельницький	р-он.,	Хмельницької	обл.,
Україна	(с-ще	Наркевичі,	с.	Юхимівці).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Наркевичі	.

с-ще	Неркевичі,	Хмельницький	р-он,	Хмельницької	обл,	Україна.	Планована	діяльність
передбачається	на	земельній	ділянці	площею	20,0000	га,	кадастровий	номер:
6820955700:03:033:0001,	що	розташована	за	адресою:	Хмельницька	область,	Хмельницький
район,	с-ще	Наркевичі,	категорія	земель	–	землі	промисловості,	транспорту,	електронних
комунікацій,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення,	цільове	призначення	–	11.03	Для
розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	будівельних
організацій	та	підприємств.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Наркевичі	.

Територіальна	альтернатива	розглядалась	на	стадії	вибору	земельної	ділянки;	враховані
варіанти	можливого	розміщення	потужностей	з	точки	зору	техніко-економічних	міркувань,
економного	використання	земель,	транспортного	сполучення,	наявності	існуючих
комунікаційних	мереж,	рівня	соціально-економічного	розвитку	регіону.	Територіальна
альтернатива	1	є	оптимальною	для	розміщення	об’єкта	планової	діяльності.	Здійснення
планованої	діяльності	передбачається	на	вже	визначеній	земельній	ділянці,	з	відповідним
цільовим	призначенням,	що	перебуває	у	користуванні	підприємства	на	правах	оренди.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Основними	перевагами	виробництва	рослинних	олій	є	високий	зростаючий	ринковий	попит,



швидка	 оборотність,	 висока	 рентабельність	 виробництв.	 В	 результаті	 планованої	 діяльності
передбачається	створення	додаткових	робочих	місць,	збільшення	надходжень	до	бюджетів	всіх
рівнів	при	дотриманні	екологічних	та	санітарно-гігієнічних	нормативів.	Нове	будівництво	об’єктів
планованої	 діяльності	 забезпечить	 безпечні	 умови	 праці	 обслуговуючого	 персоналу,
автоматизацію	 технологічних	 процесів	 та	 захист	 обслуговуючого	 персоналу	 від	 травматизму,
виконання	 вимог	нормативних	 документів	 з	 охорони	праці	 та	промислової	 санітарії	 у	 повному
обсязі.	 Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 полягає	 у	 забезпеченні
технологічного	 процесу	 виробництва	 у	 відповідності	 з	 вимогами	 технологічних	 регламентів	 та
інструкцій,	забезпечення	якості	та	необхідної	кількості,	відповідно	до	проектного	навантаження.
Планована	 діяльність	 і	 в	 подальшому	 забезпечує	 збереження	 робочих	 місць	 для	 робітників,
працюючих	на	підприємстві,	соціальний	захист	для	них	та	їхніх	сімей.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Прийнятий	метод	основного	виробництва	рослинної	олії	та	шроту	з	олійного	насіння	полягає
в	 прийманні	 сировини	 (олійного	 насіння)	 з	 залізничного	 та	 автомобільного	 транспорту	 до
елеватору	 де	 здійснюється	 сушіння,	 очищення,	 зберігання	 та	 подальшій	 підготовці	 (кінцеве
очищення,	відділення	оболонки	від	ядр	насіння	сої,	дроблення	ядра	на	вальцях,	волого-теплова
обробка,	 фор-пресування	 для	 насіння	 ріпаку)	 та	 екстракції	 олії	 розчинником	 з	 підготовленого
рослинного	 матеріалу.	 Екстрагована	 олія	 в	вигляді	 місцели	 направляється	 на	 дистиляцію,	 де
проходить	 відгін	 розчинника	 та	очищення	 водну	 гідратацію.	Гідратована	 олія	 подається	 до
резервуарів	для	проміжного	зберігання,	з	яких	насосами	відвантажується	в	автомобільний	або
залізничний	транспорт	для	відправлення	споживачам.	Отриманий	в	процесі	водної	гідратації	олії
фосфатидний	 концентрат	 направляється	 на	 сушку	 і	 далі	 через	 проміжні	 ємкості	 на
відвантаження	 споживачам	 в	 автомобільний	 транспорт	 (автоцистерни,	 флексітанки	 або
єврокуби).	Знежирений	шрот	подається	на	десольвентизацію,	де	видаляється	розчинник,	та	далі
подається	 на	 грануляцію	 в	 підготовчий	 цех,	 а	 потім	 на	 склад	шроту,	 звідки	 завантажується	 в
автомобільний	 та	 залізничний	 транспорт	 для	 відправки	 споживачам.	 Проектом	 передбачена
можливість	відвантаження	шроту	в	контейнери.	Відокремлена	в	підготовчому	цеху	оболонка	сої
(як	гранульована,	так	і	не	гранульована)	системою	транспортерів	з	підготовчого	цеху	подається
на	 склад,	 звідки	 завантажується	 в	 автомобільний	 та	 залізничний	 транспорт	 для	 відправки
споживачам.	Проектом	передбачена	можливість	відвантаження	оболонки	сої	в	контейнери	або	в
біг-беги.	 Забезпечення	 об’єктів	 олійноекстракційного	 заводу	 здійснюється:	 -	 сировиною
(насінням	сої	або	ріпаку):	від	запроектованого	елеватора;	-	електроенергією:	від	запроектованих
трансформаторних	підстанцій;	-	парою	водяною	на	технологічні	потреби,	водою	теплофікаційною
для	 систем	 опалення	 та	 вентиляції,	 водою	 котлової	 якості	 для	 зрошення	 баків	 конденсату	 в
підготовчому	 та	 екстракційному	 цехах:	 від	 запроектованої	 газової	 котельні,	 конденсат	 водяної
пари	 від	 підрозділів	 олійноекстракційного	 заводу	 повертається	 до	 газової	 котельні	 для
повторного	використання;	-	повітрям	стиснутим:	від	запроектованої	компресорної	в	складі	цеху
підготовки;	 -	 водою	 господарсько-питною	 та	 водою	 пом’якшеною:	 від	 запроектованої	 станції
водопідготовки;	 -	 водою	 протипожежною	 та	 системами	 пінного	 пожежогасіння:	 від
запроектованої	 насосної	 пожежогасіння.	 Планована	 діяльність	 передбачається	 на	 земельній
ділянці	площею	20,0000	га.	Виробнича	потужність	заводу	складає:	-	Переробка	бобів	сої:	1250	т/
добу;	312	000	т/рік	-	Переробка	насіння	ріпаку:	1000	т/добу;	80	000	т/рік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	 з	 дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного	 завантаження	 на



природне	 середовище,	 технічних	 умов,	містобудівних	 умов	 та	 обмежень:	-	ступінь	забруднення
атмосферного	 повітря	 від	 планованої	 діяльності	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 не	 повинен
перевищувати	нормовані	показники,	що	встановлені	Наказом	МОЗ	України	№813	від	10.05.2024
р.;	-	дотримання	розмірів	санітарно-захисної	зони	(СЗЗ),	що	встановлена	додатком	4	до	ДСП	173-
96;	-	по	акустичному	впливу	-	допустимі	рівні	шуму	не	повинні	перевищувати	допустимі	норми
згідно	вимог	ДБН	В.1.1-31-2013,	ДСП	173-96	та	наказу	МОЗ	України	від	22.02.2019	року	№463;	-
по	 забрудненню	 та	 виснаженню	 водного	 середовища	 -	 ст.ст.	 44,	 88,	 89	 "Водного	 кодексу
України".	-	по	забрудненню	ґрунтів	–	ст.	167	"Земельного	кодексу	України"	та	ст.ст.	44,	45	Закону
України	 "Про	 охорону	 земель";	-	 управління	відходами	 –	 максимально	 можливе	 використання
відходів	повторно	у	виробництві;	управління	відходами	відповідно	до	ст.	13,	16	Закону	України
"Про	управління	відходами".	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічні	обмеженням	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	 з	 нею.	 Санітарно-захисна	 зона.	 Дотримання	 розміру	 санітарно-захисної	 зони
забезпечується	відповідно	до	вимог	ДСП	173-96.	Згідно	з	додатком	5	ДСП	173-96	нормативний
розмір	санітарно-	захисної	зони	для	підприємств	по	переробці	продукції	рослинництва,	насіння
зернових	 та	 олійних	 культур	 становить	 100	 м.	Нормативний	 розмір	 санітарно-захисної	 зони
дотримано	 з	 усіх	 сторін.	 На	 зовнішній	 межі	 санітарно-захисної	 зони,	 зверненої	 до	 житлової
забудови,	 концентрації	 та	 рівні	 шкідливих	 факторів	 не	 повинні	 перевищувати	 їх	 гігієнічні
нормативи	 (ГДК,	 ГДР).	Атмосферне	 повітря.	 Не	 перевищувати	 медико-санітарних	 нормативів
встановлених	 Наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 10.05.2024	 р.	 №	 813	 «Про
затвердження	 державних	 медико-санітарних	 нормативів	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і
біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць».	Звук	і	вібрація.	Не	перевищувати
гігієнічні	 нормативи	 звуку	 і	 вібрації	 на	 сельбищній	 території,	 в	 приміщеннях	 житлових	 і
громадських	 будівель,	 на	 території	 курортно-рекреаційних	 зон	 відповідно	 до	 ДСП	 173-96.
Використання	 земель.	 Обмеження	 у	 використанні	 земельної	 ділянки	 передбачені	 Земельним
кодексом	України,	Законами	України	«Про	землеустрій»	та	«Про	охорону	земель».	Водні	об’єкти.
Обмеження	передбачені	Водним	кодексом	України.	Ґрунт.	Дотримання	вимог	санітарного	стану
ґрунту	 відповідно	 до	 вимог	 ДСП	 173-96	 та	 Наказу	Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від
14.07.2020	року	№	1595	«Про	затвердження	Гігієнічних	регламентів	допустимого	вмісту	хімічних
речовин	 у	 ґрунті».	Управління	 відходами.	 Обмеження	 та	 запобігання	 негативному	 впливу
відходів	на	навколишнє	природне	середовище	та	здоров'я	людини	передбачені	Законом	України
«Про	 управління	 відходами».	Обмеження	впливу	на	рослинний	 і	тваринний	світ	є:	законодавчі
вимоги	щодо	збереження	біорізноманіття	об'єктів	рослинного	і	тваринного	світу;	недопустимість
погіршення	 середовища	 існування,	 шляхів	 міграції	 та	 умов	 розмноження	 диких	 тварин;
запобігання	небажаним	змінам	природних	рослинних	угруповань	та	негативному	впливу	на	них
господарської	діяльності.	Ці	обмеження	у	використанні	земельної	ділянки	передбачені	Законами
України	 «Про	 рослинний	 світ»	 та	 «Про	 тваринний	 світ».	Екологічна	 мережа.	 Територія
планованої	 діяльності	 входить	 до	 Південнобузького	 екокоридору	Хмельницької	 області.
Екомережа	 -	 єдина	 територіальна	 система,	 яка	 утворюється	 з	 метою	 поліпшення	 умов	 для
формування	 та	 відновлення	 довкілля,	 підвищення	 природно-ресурсного	 потенціалу	 території
України,	збереження	ландшафтного	та	біорізноманіття,	місць	оселення	та	зростання	цінних	видів
тваринного	 і	 рослинного	 світу,	 генетичного	 фонду,	 шляхів	 міграції	 тварин	 через	 поєднання
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	які	мають	особливу
цінність	 для	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища	 і	 відповідно	 до	 законів	 та



міжнародних	зобов’язань	України	підлягають	особливій	охороні.	Окрім	того,	структурні	елементи
екомережі	 це	 території	 екомережі,	 що	 відрізняються	 за	 своїми	 функціями.	 До	 структурних
елементів	екомережі	відносяться	ключові,	сполучні,	буферні	та	відновлювані	території.	Сполучні
території	(екокоридори)	поєднують	між	собою	ключові	території,	забезпечують	міграцію	тварин
та	 обмін	 генетичного	 матеріалу.	 Обмеження	 передбачені	 Законом	 України	 «Про	 екологічну
мережу».	На	території	планованої	діяльності	відсутні	території	та	об'єкти	природно-заповідного
фонду,	їх	охоронні	зони,	елементи	Смарагдової	мережі.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчика	 та	 облаштування
фундаментів	для	каркасних	споруд.	При	розробці	проектів	фундаментів,	всі	заходи	з	інженерної
підготовки	та	захисту	проектованої	території	від	несприятливих	природних	(зсуви,	ерозія	схилів,
підтоплення	 тощо)	 будуть	 розроблятися	 з	 урахуванням	 результатів	 інженерно-геологічного
вишукування.	Топографо-геодезичні,	інженерно-геологічні,	гідрологічні,	екологічні,	археологічні
та	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно	 чинного	 законодавства.
Проектні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 будуть	 забезпечувати:	-	 раціональне
використання	площ;	-	будуть	передбачені	заходи	протидії	підтопленню,	просіданню,	активізації
інших	екзогенних	процесів,	а	також	охоронні,	відновлювані,	захисні	та	компенсаційні	заходи;	 -
запобігання	 потрапляння	 забруднених	 дощових	 та	 талих	 вод	 в	 ґрунт	 та	 підземні	 води
передбачено	 шляхом	 їх	 збору	 та	 відведення;	-	 покриття	 доріг,	 проїздів,	 майданчиків
асфальтобетонним	та	бетонним	покриттям;	-	збереження	знятого	родючого	шару	ґрунту	з	метою
наступного	використання	його	при	благоустрою	території	по	закінченню	будівництва.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	 до	 технічної	 альтернативи	 1,	 відмова	 від	 провадження	 планової	 діяльності	 не
розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	 до	 технічної	 альтернативи	 1,	 відмова	 від	 провадження	 планової	 діяльності	 не
розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Аналогічні	 до	 технічної	 альтернативи	 1,	 відмова	 від	 провадження	 планової	 діяльності	 не
розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 стадії	 будівництва:	на	 атмосферне	 повітря	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 при	 роботі
двигунів	 внутрішнього	 згорання	 автомобільного	 та	 будівельного	 транспорту,	 що	 задіяні	 для
виробництва	 робіт,	 викиди	 при	 здійсненні	 земельних,	 зварювальних,	 фарбувальних	 та	 інших
робіт;	 акустичний	 вплив	 -	 будівельні	 роботи,	 шум	 від	 роботи	 автомобільного	 та	 будівельного
транспорту;	утворення	 відходів.	 На	 стадії	 експлуатації:	на	 атмосферне	 повітря	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин	 при	 роботі	 технологічного,	 допоміжного	 та	 інженерного	 обладнання,
автомобільного	та	залізничного	транспорту;	акустичний	вплив	-	шум	при	роботі	технологічного,



допоміжного	 та	 інженерного	 обладнання,	 автомобільного	 та	 залізничного	 транспорту;	 водні
ресурси	 –	 використання	 водних	 ресурсів	 (в	 т.ч.	 підземних),	 скид	 забруднюючих	 речовин	 зі
стічними	 водами	 природних	 водойм.	утворення	 відходів;	 навколишнє	 соціальне	 середовище
(населення)	 –	 очікується	 позитивний	 вплив	 внаслідок	 створення	 нових	 робочих	 місць,
покращення	інфраструктури	району,	розвиток	транспортного	комплексу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

згідно	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

У	 відповідності	 із	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 №2059-VIII	 від
23.05.2017	(зі	змінами).

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;



аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі



громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	спеціальне	водокористування

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Центрально-Західний	 міжрегіональний	 сектор	 Державного	 агентства	 водних
ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
29000,	 м.	 Хмельницький,	 вул.	 Свободи,	 70,	 eko.khm.adm@ukr.net,	 (0382)	 61	 85	 07,	 Начальник
відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки	–	Локазюк	Ганна	Ігорівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


